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Ваш надійний помічник

 

Бухгалтер по роботі з постачальниками, 20000 грн.
 

Дніпро,  18 липня
2025
 

Компанія: DeepNet  (https://jobs.ua/company/id/1640962) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

DeepNet — виробник і офіційний представник найбільших українських підприємств з виготовлення обладнання для мереж
звʼязку. Ми продовжуємо набирати обертів і шукаємо в нашу дружню команду Бухгалтера по роботі з постачальниками

Дбайливо передамо в надійні руки:

Ведення бухгалтерського обліку за рахунками розрахунків з постачальниками (рахунок 631);
Контроль та регулярне звіряння розрахунків з постачальниками у бухгалтерському та управлінському обліку (на
платформах 1С:8.3 BAS Бухгалтерія для України та 1С:8.2 УПП);
Аналіз правильності відображення надходження запасів за рахунками: 024, 201, 203, 209, 221, 281, 283;
Контроль первинної документації: створення реєстрів, запити до контрагентів, організація зберігання та архівування;
Взаємодія з постачальниками з питань документообігу та звірки розрахунків;
Співпраця з відділами продажів та закупівель щодо обліку та узгодження документів;
Проведення банківських виписок та їх відображення в бухгалтерському обліку.

Для нас важливо:

Досвід роботи на аналогічній ділянці;
Уміння працювати в 1С BAS Бухгалтерія; Microsoft Office, поштові програми на рівні впевненого користувача;
Уважність, відповідальність, посидючість і хороша здатність до навчання;
Ваша любов до своєї справи і бажання працювати.

Що ми можемо запропонувати:

Стати частиною компанії з перспективним родом діяльності та затребуваним продуктом (ми 18 років на ринку!);
Офіційне працевлаштування в одній із провідних компаній галузі

У нас в офісі:

Здорова атмосфера — ми продуктивно працюємо, але встигаємо жартувати, сміятися і ділитися враженнями;
Графік роботи — п’ятиденний робочий тиждень, 9.00 — 18.00;
Наш затишний офіс розташований біля парку ім. Шевченка (любите піші прогулянки — welcome!)

Надсилайте ваші резюме, будемо знайомитися!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 633-32-19
 
 

Сайт: https://deepnet.ua/
 

Адреса: вул.ІванаАкінфеєва
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